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ПРОТОКОЛ № 2-КП 

Уповноваженої особи 

Національної музичної академії України імені П. І. Чайковського  

від «19» грудня 2023 року 

 

м. Київ                                             09:30 

 

Враховуючи статті 4 та 11 ЗУ «Про публічні закупівлі» (далі – Закон), Положення про 

уповноважену особу, що затверджене Наказом Національної музичної академії України імені П. І. 

Чайковського від 08.12.2021 року № 204-А, Постанови КМУ від 12 жовтня 2022 р. № 1178 

«Особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 

та протягом 90 днів з днів його припинення або скасування» (далі – Особливості): 

 

Порядок денний: 

1. Прийняття рішення про намір укладання Договору Національною музичною академією 

України імені П. І. Чайковського (далі – НМАУ) згідно за кодом ДК 021:2015: 64210000-1: Послуги 

телефонного зв’язку та передачі даних (далі – Закупівля). 

2. Оприлюднення в електронній системі закупівель інформації за результатами проведення 

Закупівлі. 

 

Під час розгляду першого питання порядку денного: 

Відповідно до потреб НМАУ на січень-грудень 2024 року необхідно провести Закупівлю, 

загальна орієнтовна вартість Закупівлі становить – 150 000,00 грн. 

Обґрунтування: Оператор ПАТ «Укртелеком» є домінуючим оператором телекомунікацій в 

Україні.Зміна існуючого оператора ПАТ «Укртелеком» на іншого можливого оператора зазначених 

послуг призведе до: – виникнення негативних наслідків, які пов’язані зі значними матеріальними та 

іншими витратами на підключення та повну заміну існуючих телефонних номерів у іншого 

оператора телекомунікацій та будівництво нових кабельних мереж; – додаткових витрат бюджетних 

коштів при зміні оператора; – необхідності оренди або придбання нового каналоутворюючого 

обладнання для доведення нових телефонних номерів до приміщень, в яких розташовані структурні 

підрозділи та підвідомчі установи Управління;  додаткових витрат бюджетних коштів на видання 

нових телефонних довідників та бланкової продукції Управління; У разі зміни існуючого оператора 

виникнуть проблеми технічного характеру, пов'язані з експлуатацією та обслуговуванням каналів 

зв’язку і, як наслідок, виникне потреба заміни або придбання (оновлення) додаткового обладнання 

комутації потоків, що в свою чергу, потребуватиме значних витрат та значне збільшення часу на 

відновлення в разі порушення зв’язку. 

Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за підпунктом 5 

пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких 

становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 

перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може 

здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у 

разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 

суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 

документально підтверджена замовником.  



Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби 

замовника на період січень-грудень 2024 року.  

Враховуючи те, що закупівля «Послуги телефонного зв'язку та передачі даних» може бути 

укладено лише з одним постачальником, а саме: ПАТ «УКРТЕЛЕКОМ», тому що телефонні станції 

Академії включені в телефонну мережу загального користування через мережі ПАТ 

«УКРТЕЛЕКОМ». ПАТ «УКРТЕЛЕКОМ» визначено оператором телекомунікацій з істотною 

ринковою перевагою на ринку послуг транзиту трафіку у фіксованій телефонній мережі загального 

користування згідно рішення НКРЗІ №11 від 14.01.2020 р. та на ринку послуг доступу до фіксованої 

телефонної мережі загального користування для споживачів згідно рішення НКРЗІ №476 від 

08.12.2020 р. На Академії заведені кабельні лінії тільки ПАТ «УКРТЕЛЕКОМ», а лінії інших 

операторів, які могли б забезпечити повний обсяг телекомунікаційних послуг відповідно до предмету 

закупівлі для усіх абонентів Академії відсутні. Зміна постачальника призведе до повної заміни 

телефонних номерів Академії, що негативно позначиться на його функціонуванні та потребуватиме 

додаткових коштів на заміну телефонних довідників тощо. 

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному 

законодавству. 

 

Під час розгляду другого питання порядку денного: 

Відповідно до п. 11 Особливостей, у разі здійснення закупівель без використання електронної 

системи закупівель замовник обов'язково дотримується принципів здійснення публічних закупівель, 

визначених Законом, вносить інформацію про таку закупівлі до річного плану та оприлюднює 

відповідно до пункту 38 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону в електронній 

системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 

закупівель.  

Так, пункт 38 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні 

закупівлі», що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні в разі здійснення замовником 

закупівлі без використання електронної системи закупівель, за умови що вартість закупівлі дорівнює 

або перевищує 50 тисяч гривень, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель звіт про 

договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, не пізніше ніж 

через 10 робочих днів з дня укладення такого договору. Замовники можуть не публікувати 

інформацію про своє місцезнаходження та/або місцезнаходження постачальників (виконавців робіт 

та надавачів послуг), та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо 

поширення такої інформації несе ризики для безпеки замовника та/або постачальників (виконавців 

робіт та надавачів послуг).  

Враховуючи вищевикладене, за результатами закупівлі, код ДК 021:2015-64210000-1: Послуги 

телефонного зв’язку та передачі даних необхідно оприлюднити звіт про договір про закупівлю, 

укладений без використання електронної системи закупівель, протягом 10 робочих днів з дня 

укладання договору про закупівлю. 

 

ВИРІШИЛА:  

1. Укласти відповідний Договір за предметом закупівлі Послуги телефонного зв’язку та 

передачі даних, згідно за кодом ДК 021:2015 - 64210000-1 без використання електронної системи 

закупівель. 

2. Оприлюднити в електронній системі закупівель інформації за результатами проведення 

закупівлі Послуги телефонного зв’язку та передачі даних, згідно за кодом код ДК 021:2015-64210000- 

 

 

 

Уповноважена особа      _________________              В. А. Панькіна 

 

 

 

 


